

— **Pijančevanje mej angleškimi ženskami.** Društvo krščanskih gospej na Angleškem je predložilo kraljici Viktoriji vlogo, ki ima namen, državne oblasti opozoriti na rastoče pijančevanja. Prošnja je pisana v 44 jezikih in nosi 7 milijonov podpisov.

— **Grške ženske.** Lepa Grška baje ne pozna starih devic. Stariši zaročajo svoje kćerke v najzorneji mladosti, ker smatrajo samski stan za sramoto. Zeti morajo biti bogati. Grški ženini ne zahtevajo dote. Izobrazba Grkinj pa je jako nedostatna. Vsa vzgoja in odgoja se ozira le na zunanost. Da je ženska le lepa, gracijozna, pa elegantna, da se zna ukusno oblačiti in lepotečiti, potem je večini moških — uзор, dasi je sicer povsem nevedna in duševno silno omejena. Ker se pa bogate Grkinje že zgodaj ličijo z raznimi sredstvi, ki škodujejo koži, postajajo kmalo grde. Najgrše žene so baje na Grškem. So bile pač stare Grkinje vse kaj družega. Vse se popači.

— **Policija in predsednik francoske republike.** Tajna policija, ki ima čuvati predsednika francoske republike, Faureja, je močna stalno dvajset oseb. Razdeljeni so v dve brigadi, ki se dan za dnevom menjajo. Te agente izbere policijski prefekt, slušati imajo pa potem le še povelju šefa vojne okolice predsednikove. Če gre predsednik na potovanje, potuje 11 agentov z njim, drugi pa čuvajo elizej. Posebno važno so priprave, če se poda predsednik izven Pariza. Ko se je na pr. Faure na binkoštni pondeljek peljal v Saint-Quentin, so 4 agentje že 12 dni prej varnost poti preiskali in vsled tega se je upal Faure peš iti. Te ocredbe so bile že za čas Carnot-a skoro iste, in njegovo usmrčenje v Lyon-u je bilo le vsled tega mogoče, ker je generalu Borins-u zaukazal, da naj se agentje, ki so bili okrog njegovega voza, odstranijo.

— **Velik požar.** Dne 13. junija pogorele so v Aachen-u tri tovarne za sukno in ena predilnica popolnoma, druga predilnica pa le deloma. Škoda je velika; mnogo delavcev je brez kruha.

— **Poskušen umor soproge.** Posestnik Pietro Tonazzi iz Pallanze pri Milanu, ki je bil še-le nekaj mesecev poročen, je hotel svojo ženo s tem končati, da jo je pahnil čez neko višino. Nekaj ur potem je hotel soprogo naznaniti padeč svoje soproge kot nesrečo, a to so prej našli in če tudi je padla z velike višine, se vendar ni ubila, temveč je mogla povedati kaj je storil njen soprog z njo.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 30. junija t. l.: 34, 8, 7, 84, 37.

Na Dunaji dne 26. junija t. l.: 85, 60, 14, 88, 39.

V Gradci dne 26. junija t. l.: 77, 55, 56, 51, 35.

Prodaja posestva.

Na državni cesti Ivančnagorica, 50—60 korakov od železnične postaje Zatičina ležeče posestvo, obstoječe z dobro zidano za vsako kupčijo, posebno za krčmo ali kupčijo z lesom pripravno hišo št. 17, z ravno tako dobro zidanim gospodarskim pohištvom in dveh njiv, je za 1800 gld., katere se v 10letnih obrokih plača, na prodaj. Natančne poizvedbe da

Jožef Kavšek, (1)
Škerjance št. 1, pošta Zatičina.

Pristno brnsko sukнено blago.

Jeden odrezek	gld. 3.10	iz dobre	} pristne ovčje volne
3.10 m dolg zado-	4.10	>	
stuje za jedno	4.80	>	
obleko za gospoda	6 —	> najboljše	
in velja le	7.74	> fine	
	9 —	> finejše	
	10.50	> najfinejše	

1 odrezek za črno salonsko obleko gld. 10.—

Blago za vrhne sukne, loden, peruvien, dosking. Blago za državne in železniške uradnike, grebenčasto in ševjet blago, razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana (20)

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštnine prosto. Pošiljatve po vzorcih. Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pri prekupcih. Tvrška Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez krojaškega prebitka, kar zasebne naročnike zelo oškoduje.



V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“ in tovarne farmacevtskih preparatov

A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih oblastev. (2)

Najstareje, najpristneje, najceneje ljudsko domače zdravilo, ki uteši prsne in plučne bolesi in želodečni krč itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja tvrška **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“.** Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem n č vredneje ponaredbo. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnemovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovl: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.** 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 12 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštnem povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšnje zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar
v Pregradi pri Rogatec-Slatini.